

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 俩姑娘逛景区,边玩边捡垃圾

游人深受感动,拍下照片希望通过本报表扬一下

本报热线6610123消息(记者 于飞)“两个姑娘的举动真是感动了我,正能量啊!”近日,市民李先生致电本报热线说,他在塔山风景区游玩的时候,看到两个姑娘,手拿塑料袋,一边游玩一边收拾路边的垃圾,他被这一幕深深地感动了。

李先生说,他的朋友从外地来烟台游玩,他便带朋友去了塔山。在爬山过程中,他的朋友看到了两个姑娘,20岁出头的样子,背着书包,手里各提着一个大塑料袋。她们在爬山路上游玩时,看到路边有垃圾就捡起来放到塑料袋里,有些山坡上的树下有垃圾,她们就爬上去捡,这一路上一边玩一边捡垃圾。

“朋友看到两个姑娘的举动,很感动,觉得我们烟台人的素质高,我也觉得脸上有光,而且深受感动。”李先生说,他的朋友很受感染,便用手机拍下了两个姑娘的身影,他们觉得这两个姑娘可能是大学生,希望通过本报表扬一下这两位热心的姑娘,也希望大家以后能够自觉一些,不要在景区乱丢垃圾,破坏美景。



这两个热心的姑娘走在爬山路上,手里提着垃圾。 读者供图

## 四车刮擦堵路 车排千米长龙

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 10月9日早上8点,正是上班高峰期,可4辆私家车在观海路和红旗东路丁字路口发生事故,两两刮擦,将路口堵得只剩下一个车道,路口北向和西向的车辆堵了上千米。

记者在现场看到:4辆私家车均是从红旗东路向观海路拐弯时发生的刮擦,停在路口已有几分钟,两辆车右车门刮擦严重,司机都没受伤。

一名车主说,拐弯处有一个地方在施工,立着的两个围挡有些阻挡视线,车辆拐弯也必须躲避围挡。当最靠右的车辆右拐时稍微向左,后方车辆从左侧右拐时不料与它发生刮擦。接着,后面两辆车没刹住车,在路口处也发生刮擦。

正值上班高峰,人流和车流非常多。大概有10分钟的时间,路口车辆行驶比较混乱。红旗东路和观海路北段堵了大量的车辆,观海路上车辆长龙已经排到立交桥上,大约排了千米。

8点15分,一名交警到达现场,简单了解后让4辆私家车开出路口,让大量车辆通过,然后再处理责任和理赔的情况。



观海路和红旗东路路口四车刮擦。 本报记者 张倩倩 摄

# 聋哑人离家一个月,家人苦寻未果

妹妹托人在微信朋友圈发布寻人消息



本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 一直到10月9日,招远市张星镇虎龙斗村的王玉好也没回家。9月14日,45岁的王玉好骑着自行车离家后,再也没回家。全家找遍了张星镇的各个村庄,仍不见他的影子。王玉好是聋哑人,只有十几岁孩子的智力,离家十

几里内他都熟悉,但这次不知道为何没影了。他的妹妹王女士一直在不停寻找,听说有人通过微信找到了孩子,她便委托朋友在微信朋友圈给转发寻找王玉好的消息。

家人曾去周围几个村打听王玉好的下落,有村民说,看到王玉好朝龙口方向走了。虎龙斗村跟龙口搭界,虽然王女士家住在龙口,但王玉好并不知道妹妹家的具体地址。这将近一个月的时间,王女士一直在龙口找哥哥,但光凭到处找并不好找。近日,她听说有

人在微信上发布消息,很快找到了孩子,她也托人在微信上发布了寻找哥哥的消息。

王女士说,家里只有哥哥一个男孩,她上面还有俩姐姐。哥哥在一两岁时也是个正常的孩子,会叫“爸爸妈妈”,听力也正常,一次严重的发烧后,哥哥突然听不到声音,渐渐地连话也不会说了。因为是聋哑人,父母没有让哥哥上学,从小一直跟父母一起生活。

“好端端的人不见了,全家跟着着急,我老娘天天在

家抹眼泪,都不敢提。”王女士说,她中秋节回家时全家人还其乐融融,没想到刚过完节,哥哥就走丢了。直到见报的前一天,王女士还出去找哥哥。

据介绍,王玉好是聋哑人,相貌看起来比较年轻,身高170cm,体重100斤,偏瘦,黄色平头,穿黑色西装,黑色裤子,棕色网鞋,骑蓝绿色自行车。希望看到可能是王玉好的市民能够尽快拨打18754547010联系他的妹妹,帮助他回家。